



В городе Чайковском двое подростков признаны виновными в хищении денежных средств с банковского счета

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 17-летним жителям города Чайковского в совершении кражи с банковского счета (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в марте 2019 года несовершеннолетние обвиняемые завладели утерянной банковской картой и, заведомо зная, что при её использовании и совершении покупок введение ПИН-кода не требуется, в течение двух дней произвели с ее помощью оплату товаров в различных торговых точках, причинив владелице карты имущественный ущерб на общую сумму более 8 тысяч рублей.

Приговором суда каждому из виновных назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. Приговор суда в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1380564>